

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 矿产资源买卖合同

出卖人合同编号：买受人签约地点：一收货人名称发到站煤种品种基质基价数量签约时间：年月日二交（提）货方式：出卖人煤站车板交货。三质量和数量的验收标准及方法：商品煤的质量数量以出卖人的化验和计量结果或铁路货物运单（铁路货票）为计价和结算依据。买受人对收到的商品煤进行复验时，依照《煤炭送货办法》《煤炭送货办法实施细则》及国家标准GB/T - 《商品煤质量抽查和验收方法》进行，对质量数量有异议，应在日内以书面形式通知出卖人，否则视为合格。买受人在商品煤交货以前可派人参与或监督出卖人的采制化和计量工作，出卖人在商品煤交货以后可派人参与或监督买受人的采制化和计量。四商品煤价格的计算及执期限：贫瘦煤混煤，以本合同第一款中表列发热量值和价格为基准质量和基准价格，在此基础上热值（ $Q_{netar}$ ）每增减04MJ/kg（Kcal/kg），对应基价增（减）元/吨；以本合同条款中表列发热量值和价格为基准质量和基准价格，价格执行期为年第一季度第二季度至第四季度，价格由买卖双方再行商定。五货款运杂费的结算方式和结算期限：货款运杂费均以银行汇票汇兑支票银行承兑汇票进行结算，采用银行承兑汇票结算时，按票面金额再加收利息（或将未到期的承兑贴现利息计入煤价）进行结算，对国家分配计划量，在每月的铁路核准计划量下达后一周内，年定货量在万吨以上（含万吨）的买受人，全额预付运杂费和%货款；年定货在万吨以下买受人全部预付运杂费和货款等；对市场交易量，买受人在每月提报计划前全额预付运杂费和货款等。

## 矿产资源买卖合同

(签订合同后预交每列万计划保证金)六解决合同纠纷的方法：在履行合同中发生纠纷，买卖双方应及时沟通协商解决，协商不成，依法向出卖人所在地人民法院起诉。

八其矿产资源买卖合同事项：在合同生效后，遇到特殊情况，买卖双方如需对合同有关条款进行调整或变更时，必须在前天以书面形式提出，经双方协商一致后办理有关手续，出卖人在组织货源困难时，征得买受人同意可进行品种质级间调整，调整后按实发品种质级价格进行结算，出卖人在申报批准铁路计划时遇有国家部委或铁路局政策性停办时，买受人充分理解，双方协商另定顺延期限，双方未尽事宜，另行商定。

文书字号：温苍商初字第%押盼氛樟嘈停好裕虏枚去檣蠓岷掌冢 -审理程序：一审审理人员：林小巧原告：瑞田钢业有限公司,住址：% 选

被告：连云港金拓矿产资源有限公.....(本文书矿产资源买卖合同还有字未显示)隐藏信息：为了秉承人民法院裁判文书上网的精神，同时尊重裁判文书原文的权威性，本网尽量不对所收录的裁判文书进行人为改动。

云南某乡政府为牟求利益，不惜违反矿产资源法律法规，擅自出让采矿权，结果被查处，非法收入全被没收，结果——竹篮打水一场空200年月，该乡政府与袁某等人签订协议，以3.万元的价款，将一锰矿承包给袁某等人开采，并为其办理了“临时采矿许可证”。法院审理此案后认为，矿产资源属于国家所有，开采矿产资源必须依法申请，经批准才能取得采矿权，并办理登记。

根据《矿产资源法》《矿产资源开采管理办法》和《云南省矿产资源开采管理办法》的规定，锰矿的开采必须由省国土资源主管部门审批并颁发采矿许可证。乡政府无权将国家所有的矿产资源承包给任何人开采，不具备签订合同的主体资格，最终判这个乡政府与袁某等人签订的开采协议无效。

按照判决，乡政府收取的承包费悉数返矿产资源买卖合同还；袁某等人开采锰矿属违法行为，其为开矿支付的各种费用由其自行承担。袁某等人急于采矿，不走法律程序，结果财没发成，矿产资源买卖合同还赔了不少银子；而这个乡政府为牟取利益，不惜违反矿产资源法律法规，到头来“竹篮打水一场空”，白忙乎了一场不说，矿产资源买卖合同还成了“反面教材”。另外根据矿产资源法的规定，虽然有矿产资源的所有权属于国家的规定，但国家所有权项下，属于准物权性质的探矿权采矿权是可出让的。比如“东山”煤矿以其名义将自己转让给“宝山”燃料公司，企业名称改为“宝山”煤矿则属此种无效情形，如“东山”煤矿的股东甲将“东山”煤矿的采矿权转让给其他投资者乙，转让后煤矿仍叫“东山”煤矿，不存在设立新法人或新经济组织这一采矿权主体转让的问题，这种转让的实质属于投资者或股东的股权转让，这是法律所允许的，此种情形，依法不需要相关行政部门审批，因为股权转让属于私权让与，无需公权干预或认可。年月日，原告江苏满孚矿产资源有限公司与与被告VISARESOURCESPTELIMITED达成和解协议为由向本院提出撤诉申请。

# 矿产资源买卖合同

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/kplvKuangChanH9eFr.html>